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平成２９年度第１２回教育研究評議会議事録 

 

 

日 時 平成３０年３月２０日（火）１４：３０～１６：２５ ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、鈴木、日詰、田島、菅野、

江口、小西、塩尻、坂本、木村元、河合、鳥山、平岡、恒川、原、三村、澤

田の各評議員 

欠席者 本橋、近藤、川田、朴（原正和教授代理出席）の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、白井、宮原の各学長補佐、 

報告事項２５のみ 跡部男女共同参画推進室助教 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第１１回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学大学院規則の一部改正について 

議長から、大学院教育学研究科学校教育学専攻で新たに養護教諭専修免許状の

授与を受けるため静岡大学大学院規則の一部改正について、資料１により提案が

あり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学大学院規則の一部を改正する規則の一部改正について 

議長から、平成３０年度及び平成３１年度における大学院光医工学研究科及び

自然科学系教育部の収容定員を規定するため静岡大学大学院規則の一部を改正す

る規則の一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

 

３ 静岡大学学位規程の一部改正について 

議長から、大学院教育学研究科共同教科開発学専攻で最終試験等を必要に応じ

て静岡大学及び愛知教育大学で行うため静岡大学学位規程の一部改正について、

資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

４ 静岡大学公開講座規則の一部改正について 

議長から、静岡大学地域創造教育センターの設置に伴う静岡大学公開講座規則

の一部改正について、資料４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 

 

５ 静岡大学イノベーション社会連携推進機構規則の一部改正について 

議長から、静岡大学イノベーション社会連携機構社会連携相談室を産学連携広

報室に変更するため静岡大学イノベーション社会連携推進機構規則の一部改正に

ついて、資料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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６ 静岡大学情報基盤センター利用規則の一部改正について 

議長から、平成２９年度末でＩＰＣアカウントが廃止されることに伴い静岡大

学情報基盤センター利用規則の一部改正について、資料６により提案があり、審

議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ 静岡大学大学院光医工学研究科の設置及び技術部における職名変更に伴う関連

規則等の一部改正について 

議長から、静岡大学大学院光医工学研究科の設置及び技術部における職名変更

に伴う関連規則等の一部改正について、資料７により提案があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

 

８ 静岡大学大学院情報学研究科規則及び静岡大学大学院情報学研究科教授会規則

の廃止について 

議長から、平成２９年度末で大学院情報学研究科に在籍する全ての学生が修了

するため静岡大学大学院情報学研究科規則及び静岡大学大学院情報学研究科教授

会規則の廃止について、資料８により提案があり、審議の結果、原案どおり承認

した。 

 

９ 静岡大学地域創造教育センター企画実施委員会の新設に伴う関連規則の一部改

正及び制定について 

丹沢委員から、静岡大学地域創造教育センター企画実施委員会の新設に伴う関

連規則の一部改正及び制定について、資料９により提案があり、審議した。審議

の結果、静岡大学地域創造教育センター企画実施委員会規則第３条第７号を一部

修正することとして承認した。 

 

１０ 寄附講座の開設期間の延長について 

木村委員から、寄附講座先進車両エネルギー工学の開設期間の延長について、

資料１０により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

１１ 平成３０年度の年度計画の策定について 

東郷委員から、平成３０年度の年度計画について、資料１１により提案があり、

審議の結果、原案どおり承認した。 

 

１２ 静岡大学名誉教授の称号授与について 

日詰、菅野、小西、木村元、河合、恒川の各委員から、平成２９年度末で定年退

職又は退職する教授１５人への静岡大学名誉教授の称号授与について、資料１２

により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第１１回企画戦略会議(平成３０年３月７日)の報告 

議長から、平成２９年度第１１回企画戦略会議(平成３０年３月７日)について、

資料１３により報告があった。 
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２ 教員採用等報告について 

議長から、教員採用等報告（採用１件，昇任９件）について、資料１４により

報告があった。 

 

３ 静岡大学創造科学技術大学院における主担当及び副担当について 

原委員から、静岡大学創造科学技術大学院における主担当及び副担当について、

資料１５により報告があった。 

 

４ 静岡大学大学院光医工学研究科における主担当及び副担当について 

原委員から、静岡大学大学院光医工学研究科における主担当及び副担当につい

て、資料１６により報告があった。 

 

５ 平成２９年度第４回国立大学協会通常総会について 

議長から、平成３０年３月８日に開催された平成２９年度第４回国立大学協会

通常総会について、資料１７により報告があった。なお、文部科学省が平成３１

年１月の通常国会に向けて、一法人複数大学が可能になる国立大学法人法の改正

を検討している旨、説明があった。 

 

６ 平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置事項について 

東郷委員から、平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する改善措置事項

について、資料１８により報告があった。 

 

７ 事務組織の見直し・業務改善等検討専門部会における検討状況について 

堀川委員から、事務組織の見直し・業務改善等検討専門部会における検討状況

について、資料１９により説明があった。 

 

８ 情報の保護に関する安全対策マニュアルについて 

堀川委員から、平成３０年２月２８日に通知した情報の保護に関する安全対策

マニュアルについて、資料２０により説明があり、議長から、各部局で周知を図

り遺漏なく対応するように依頼があった。 

 

９ 平成２９年度地震防災ＷＥＢセミナーの実施結果について 

堀川委員から、平成３０年１～２月に実施した平成２９年度地震防災ＷＥＢセ

ミナーの実施結果について、資料２１により報告があった。 

 

１０ 平成３０年度機能強化経費等の配分について 

堀川委員から、平成３０年度機能強化経費等の配分について、資料２２により

説明があった。 

 

１１ 第２１回環境コミュニケーション大賞における受賞について 

丹沢委員から、平成３０年２月２１日に受賞した第２１回環境コミュニケーシ

ョン大賞について、資料２３により報告があった。 
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１２ 静岡大学授業料等免除選考要項の一部改正について 

寺村委員から、静岡大学授業料等免除選考要項の一部改正について、資料２４

により報告があった。 

 

１３ 静岡大学一時保育支援制度実施要項の一部改正について 

跡部助教から、静岡大学一時保育支援制度実施要項の一部改正について、資料

２５により報告があった。 

 

１４ 静岡大学工学部・総合科学技術研究科工学専攻と台湾国立台湾科技大学工学

部及び電子工学・コンピューターサイエンス学部との部局間協定の締結について 

鈴木委員から、静岡大学工学部・総合科学技術研究科工学専攻と台湾国立台湾

科技大学工学部及び電子工学・コンピューターサイエンス学部との部局間協定の

締結について、資料２６により報告があった。 

 

１５ 静岡大学タイ海外事務所の移転について 

鈴木委員から、平成３０年２月１６日に移転した静岡大学タイ海外事務所につ

いて、資料２７により報告があった。 

 

１６ ふじのくに留学生就職促進プログラム関連規則について 

白井学長補佐から、平成３０年３月１４日にふじのくに地域・大学コンソーシ

アムで承認された留学生支援事業実施委員会就職促進部会規則及び留学生支援事

業実施委員会就職促進部会幹事会規則について、資料２８により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 学内会議の適切な運営等について 

議長から、平成３０年３月１日に通知した学内会議の適切な運営等について資

料２９により説明があり、各部局で周知を図り遺漏なく対応するように依頼があ

った。 

 

２ 障害学生への支援について 

寺村委員から、各部局において障害学生の講演会が開催されているが、障害学

生への対応について遺漏なく対応するように依頼があり、また、必要に応じて学

生支援センターへ相談するように依頼があった。 

以上 


